



柯震東首見Baby壓力大 講不出話

香港文匯報訊(記者 植植) Angelababy 主演的影片《Together在一起》將於2月12日內地上映，片中她和柯震東首度搭檔，飾演一對情侶。昨日二人一起出席宣傳。柯震東自爆在第一次見到Baby時，壓力過大而講不出話。Baby笑說第一天試裝拍照時自己靠近些，柯震東便後退，場面十分搞笑，2人於片中有接吻鏡頭。



■baby和柯震東於片中有接吻鏡頭。



■Angelababy和搭檔柯震東齊分享拍電影感受。

此次在影片中，Angelababy首度和柯震東合作，飾演一對歡喜冤家，上演一段浪漫的愛情故事。導演霍耀良透露，早在開拍之前，得知要與Angelababy飾演情侶時，柯震東便十分緊張。柯震東說：「Baby她是很漂亮又很有經驗的演員，所以當時還蠻大壓力的。我自己又是一個很慢熱的人，不知道和對方講什麼好。」Baby則說：「當初導演跟我聊天的時候告訴我，有柯震東，我就想，嗯？不錯啊，《那些年》的柯震東，身邊的很多朋友也很喜歡那個電影，都把他當做『男神』一樣。所以，我就說那好。」Baby還主動爆料兩人第一次見面時柯震東的糗事，baby說：「第一次見到就很明顯的感覺到他的緊張和壓力，那時是在香港定妝，之後要合影，我靠過去一點他就往後退一步。」結果直到第二天拍戲時才熟

悉起來，因第一天拍攝時柯震東的搭檔不是baby，而是黃宗澤，讓柯震東的緊張情緒得到緩和，同時baby也在現場，兩人也逐漸熟悉起來。
小動作似Baby弟弟
在影片中，兩人還有六次擁抱及一次熱辣擁吻的親熱戲份。對此，Angelababy稱柯震東很像自己的親弟弟，她說：「第一天見他印象就很好，覺得他很像我的弟弟，不是說外形方面，而是從一些像摸鼻子這種的小動作裡看到，就開始對他印象很好。」經過這部戲的相處，Angelababy表示兩人已成好友，每當自己到台灣去工作時，只要通知對方，柯震東便會帶着很多好吃的去探班，她說：「其實他是很熱情的孩子，每次都帶着大包小包來看我，很貼心。」



王君馨曾患抑鬱症

香港文匯報訊(記者 李思穎) 森美(圖左)和王君馨(圖右)昨日到馬鞍山一中學，以戒毒大使身份出席講座，宣揚禁毒訊息，二人還順道傳教。森美表示會到較偏遠的學校演講，目標是100場，當中會有藝人和教徒參與，還會邀請一些過來人親身講述經歷，讓年輕人了解到遠離毒品正面訊息。森美又透露早前跟陳敏之拍了一部福音電影，5月會聯同林以諾牧師到澳洲做佈道會。說到無錢今年發放6千元利息，森美表示聽到都興奮，可以幫補利是的前途。
王君馨會在講座上分享見證，她覺得很感動，因行出來分享是需要一份勇氣，她透露未入行前曾患上抑鬱和輕微暴食，幸而現在已沒事，所以也會邀請一些曾戒毒的弟兄分享他們過往的經歷，帶出正面訊息。



■戴上口罩的葉德嫻走到台邊送上小盆栽，並動喻關淑怡戒煙。

克勤台上講生父話題

關淑怡照扮志偉娛賓

香港文匯報訊(記者 李思穎) 一連兩場關淑怡演唱會前晚順利完成，抱病上陣的關淑怡(Shirley)毫不留力在台上又唱又跳。雖然一度盛傳其兒子生父是曾志偉，Shirley完全「豁」出去，對表演嘉賓李克勤將此作話題亦不介意，自己亦肆無忌憚扮志偉說話的沙啞聲線。
尾場捧場圈中有李克勤和太太盧淑儀、葉德嫻、周慧敏、鄭融、葉童夫婦、關心妍、傅明憲、關秀媚和男伴等。Shirley繼續以真空凸點上陣，與易服黑人跳三級辣身舞，意識大膽。
打頭陣嘉賓有黃耀明，二人合唱《漩渦》時擁抱貼面營造纏綿感覺。其後另一嘉賓克勤出場，便將Shirley兒子的生父傳是曾志偉的話題擺上檯，克勤笑說：「見你個仔之前有個疑問……，但第一次見完你個仔，見佢咁高大又靚仔，聲音又低沉便知無事，安樂晒。」Shirley：「我同個仔講過，佢話no way，我個仔都OK，曾sir都OK，佢睇住我們大的，當年因寶麗金時代的一個笑話而認識了志偉。」隨即Shirley鬼馬扮志偉說話的聲線，令全場捧腹大笑。Shirley和C AllStar合唱《天梯》，她將這首歌送給團員。
葉德嫻捧場勸戒煙
尾聲時，Shirley特別多謝前輩葉德嫻前來支持，戴上口罩的葉德嫻走到台邊送上小盆栽，並動喻關淑怡戒煙。



■克勤將Shirley兒子的生父傳是曾志偉的話題擺上檯。

梁麗翹

笑白健恩怕羞

香港文匯報訊 白健恩(小白)(圖左)一身鮮粉紅色春裝出席活動，當晚在晚宴內更遇上很久未有碰面的梁麗翹。麗翹表示在網上看到小白最新情人節派台單曲《Don't Bother》的MV很有電影感，還笑小白一定怕羞所以沒女友。兩人拍照留念非常投契。小白很開心當晚能與經理人一起做善事，兩人即購買了很多獎券出力為慈善。
小白於活動不忘發揮搞笑本色，在台上露出一副奸仔表情，令賓客都笑他「邦少」上身。小白表示現有兩個新客戶代言人在身，最希望能擔任男士美容或纖體代言人，便更開心了。小白又希望蛇年工作接踵而來。



周海媚與男友不打算結婚

香港文匯報訊 周海媚(海味)(圖左)亮相有線娛樂新聞台《星級會客室》，接受汪曼玲專訪，分享她與北京男友甜蜜的感情生活和工作方面的最新動向。海味與拍拖多年的男朋友亦是在內地認識。說起男友，海味便笑得十分甜蜜：「我跟他也是經朋友介紹認識，第一次見他便有觸電感覺，後來知道他也是對我一見鍾情！我初來北京，他便乘機約我周圍去，很自然便發展下去，我亦決定在北京定居。」汪曼玲問海味跟北京的男士拍拖會否出現溝通問題？海味笑說：「我以前好大脾氣，又刁蠻，以前的男友會遷就我，不過內地的男士比較大男人，如果我不收斂脾氣，大家一定相處不來，所以我也改變自己。」談到有否結婚的意願，海媚說：「最初幾年他也有向我求過婚，但我自己不想，我覺得兩個人在一起開心就可以了，不需婚書來證明，除非有意生小朋友，才應該給小朋友一個家庭。」但她馬上補充：「我跟男友說好不生小朋友，我比較鍾意養狗仔！狗仔會駁嘴，狗仔一定不會！」
周海媚剛簽下新經理人公司，問她對未來發展有甚麼期望？海味表示：「想再去另一個層次，想多拍電影，或者嘗試做幕後工作。(有興趣做導演?)有呀！做導演可以將自己的想法傳遞給觀眾。」

陳寶珠提早與長者吃團年飯



■陳寶珠與一眾長者共度一個既開心又溫暖的下午。

邱瓊寬處女片三天破半億新台幣

香港文匯報訊 台灣資深製作人邱瓊寬處女作《大尾鱸鰻》本月1日於台灣上映，全台票房告捷，三天衝破五千萬新台幣，在一陣爆笑聲中輕鬆拿下半億的佳績！
電影由台灣喜劇泰斗豬哥亮擔綱，果然不負眾望大開紅盤，馬上被比作台灣版的《泰囧》奇蹟，橫掃票房。被問到有人拿新片的票房佳績與其他同期上檔的大片比較，「寬姐」邱瓊寬笑說感激大家的厚愛，不過她謙稱自己只是「導演小學生」，一切還在學習。「我頂多只能說是小學生考了第一，畢竟片種、上映日期等等都不相同，完全不能比較啊。其他各位導演的作品，我也有去看，像《一代宗師》我也看了2遍，我知道要學習的還有很多。」
寬姐還說：「這部戲要特別感謝豬哥亮，他一出場就有那個喜劇的氣場。郭采潔初次演粗枝大葉的角色，武打戲和豬大哥的父女感情戲，楊祐寧的情侶戲都出色，祐祐楊祐寧的冷幽默節奏感也教大家眼前一亮。」「當然還有『三朵花』的素珠姐、林美秀和王彩樺，阿西哥、康康、瑪利亞等出色的演員都幫電影加了很多分，加上朱導朱延平的指點，這真的是大家的集體功勞！」

林志玲遭黃渤橫抱險走光



香港文匯報訊 電影《101次求婚》昨日下午在北京舉行首映發布會，導演陳正道攜主演黃渤、林志玲(見圖)、秦海璐、高以翔等亮相。日前在該片上海發布會上，林志玲曾抱起黃渤，現場人士均震驚不已。此次黃渤禮尚往來，也當眾橫抱起林志玲，沒想到竟令身穿短裙的林志玲險些走光，幸好黃渤反應迅速，及時遮擋。